



## **Злоупотребления чиновников при предоставлении земельных участков.**

В Сортавальский городской суд направлено уголовное дело по обвинению М. и Б. в совершении преступления, предусмотренного ст. 285 ч.3 УК РФ.

М. и Б., работая в муниципальном учреждении администрации Сортавальского муниципального района «Архитектура и градостроительство» соответственно директором и руководителем землеустроительной группы, при рассмотрении обращений граждан по предоставлению им земельных участков использовали свои должностные полномочия вопреки интересам службы из иной личной заинтересованности, что повлекло нарушение прав и законных интересов администрации Сортавальского муниципального района, а также охраняемых законом интересов граждан, общества и государства, повлекшем тяжкие последствия.

Земельные участки, входящие в зону охраны природного ландшафта, без проведения обязательного аукциона, были предоставлены родственникам и близким лицам М., помимо этого, в результате незаконного предоставления земельных участков была произведена рубка деревьев. Сортавальскому муниципальному району был причинен ущерб на сумму 468672 рубля.

При расследовании уголовного дела свидетель И., которому был предоставлен земельный участок, отказался давать показания следователю.

За отказ от дачи показаний в отношении гражданина И. было возбуждено уголовное дело по ст. 308 УК РФ - отказ свидетеля от дачи показаний. В настоящее время уголовное дело находится на рассмотрении в Сортавальском городском суде. Рассмотрение таких дел - редкость в правоприменительной практике. Свидетелю грозит штраф в размере 40 тыс. рублей, либо исправительные работы на срок до одного года.

24 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/627726>